

中纪委：预防腐败机构正在组建 夏赞忠：防止干部“带病提拔”

综合新华社电（记者 李亚杰）中央纪委副书记夏赞忠15日回答新华社记者提问时说，为了实现预防腐败工作的法制化、规范化，加大预防腐败工作力度，适应开展反腐败国际合作的需要，“我们正积极组建国家预防腐败机构”。

据介绍，十六大以来，反腐倡廉工作在坚决查处违纪违法案件，严厉惩处腐败分子的同时，更加注重体制机制方面的改革和创新。在谈到今年反腐倡廉体制机制改革和创新方面有哪些新的要求和部署时，夏赞忠表示，要进一步深化干部人事制度改革，结合换届选举工作，认真实施地方党政领导班子和领导干部综合考核评价办法，落实和完善相关制度和措施，防止考

察失真和干部“带病提拔”“带病上岗”。同时，要进一步深化行政审批制度改革；要进一步推进行政管理体制改革；要进一步推进司法体制改革；要进一步推进司法体制改革，不断提高反腐倡廉的制度化水平。

你想都想不到，20元航意险，批发价仅3元

据《广州日报》报道 乘机出行前买一份全国统一价20元的航意险，已经成了许多旅客的习惯，但大多数旅客不知道的是，20元的航空意外保险，保险业务员仅仅以1.5折、3元的批发价卖给了机票代售点等零售商。这是记者日前在调查航意险“假保单”事件时的意外发现。

根据民航总局的统计数字，在最近三年时间里，民航乘客接近4亿人次，即使其中10%的乘客购买，航意险收入也已高达8亿元。如果按照“3元保单”计算，只有1个多亿元装进了保险公司的“腰包”，近7亿元流向了大小机票代理商、保险代理人的口袋。

保单总部无备案 日前，国内不少省市陆续爆出“假保单”丑闻，而且声称这些假保单来自“南方”。据国内媒体报道，近日出现的假保单批发价只需要3元钱，而且大多来自华南，主要集中在广州、深圳、东莞等珠三角一带。

陈阳阳表示：“既然经过我们公司查证是真保单，就理所当然可以理赔了！” 陈阳阳表示，既然经过我们公司查证是真保单，就理所当然可以理赔了！

调查：航意险存“黑洞” 既然所有的保险公司都能以3元以下的价格出售航意险保单，那就说明这个保单定价过于虚高，在广州做律师的刘思虞质疑航意险定价不合理，“每年航意险的理赔数额是多少，销售额又有多少，保监会应该公开这样的数据。”

到答复，通过保监会的官方网站也难以找到具体的数字。根据民航总局的统计数字，去年我国民航乘客的总人数是1.6亿人次，即使只有10%的人购买航意险，旅客为航意险支付的成本就高达3.2亿元。

华格纳全省布局 百家专卖店6月到位

各地市民，有望就近购买人体自疗生物晶片



佩戴一枚人体自疗生物晶片，能治疗多种中老年人常见病。 “这么神奇的产品，什么时候我们这里有啊？” “华格纳生物晶片可不可以订购？”……

近日，来自德国的高科技产品华格纳生物晶片在南京上市，全球总裁克洛格先生亲自来宁参加新闻发布会，由于晶片的神奇效果，引起外地市民极大关注。

人体自疗能力与生俱来 “人体自疗能力与生俱来，随着年龄增长，身体机能逐渐衰退。” “吃药、吃药，吃到老时是尽头了！”

新科技 提高人体自疗能力 德国华格纳(Wagner)生物科技

华格纳南京分公司对所售产品，一律承诺：消费者如不满意，1个月内，将原价回收产品！（详见协议）

国家领导人女性占9席

据新华社北京5月15日电（记者 廖翔 魏武）自2001年以来，全国省、市、县级领导班子中，女干部的配备率提高了17%以上。到2005年底，中国省部级女领导干部已经达到241人。目前，中国已有9位女国家领导人，比2001年增加5位。

9位女国家领导人一览

职务	领导人
国务院副总理	吴仪
国务委员	陈至立
全国人大副委员长	何鲁丽 顾秀莲 乌云其木格
全国政协副主席	刘延东 郝建秀 张梅颖 张榕明

每年40余万考生 考上大学却不报到

综合消息 2007年高考临近，各地高考新政陆续颁布。甘肃省普通高校招生的一条新规格外引人注目——凡按考生志愿录取且未报到入学的考生，下一年度录取时，可能将因诚信缺失而不予录取，后果由考生自负。

一季度城镇家庭人均可支配收入达3934元 上海6795元居首 江苏4847元列五

国家统计局15日发布了各地一季度城镇居民家庭收支基本情况，上海城镇居民家庭人均可支配收入6795.52元居首。国家统计局调查显示，一季度，全国城镇居民家庭平均每人可支配收入3934.94元，同比增长19.5%，扣除价格因素，实际增长16.6%，增幅高于上年同期5.8个百分点。

专家评点：人体自疗生物晶片5大优势

- 多种疾病，1种解决方案 针对失眠、高血压、糖尿病等30多种疾病与亚健康症状，全面调理功效。
- 体外轻松佩戴，无需植入体内 采用超薄生物电刺激与传导技术，无需植入体内，佩戴在体表表面，即可自行启动。
- 24小时不间断工作 每天24小时不间断工作，持续刺激细胞，有效提升人体自疗能力。
- 健康呵护长达8-10年 生物晶片外表面封装合金永久保护，确保核心部分不受磨损，使用寿命长达8-10年。
- 立足人体自疗，避免药物毒害 激活、修复源于充分刺激人体自我治疗功能，无药片，无需手术。